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30º ta. Sesión Ordinaria 22/11/2018 - 10:30

DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sr. Fernando Cattaneo
Sra. Andrea Ochat
Sra. María José Ferrero
Sr. Carlos Gómez
Sr. Leandro Lamberti
Sr. Oscar Trinchieri

Autoridades de la Sesión:
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ra.:
Andrea Ochat, Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero.

Sumario:
1. Informe de Presidencia
2. Comunicaciones Oficiales y Peticiones

Particulares
3. Decretos remitidos por el DEM a título

informativo
4. Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación
5. Despachos de Comisión
6. Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

Jueves 08/11: Sesión Ordinaria.

Martes 13/11: Informes de secretarios. Asistieron al
Recinto los integrantes de la secretaría de Gobierno. En
ese día los Concejales Cattaneo y Oscar Trinchieri
asistieron a una nueva instancia de los talleres de
articulación público privado, desarrollados por ADESu,
el Municipio y Fundación Grupo Sancor Seguros.

Miércoles 14/11: Se finalizó la segunda ronda de
informes con la secretaría de Economía, Inversión
Pública y Cooperativismo.

Jueves 15/11: La concejala María José Ferrero y los
ediles Carlos Gómez y Oscar Trinchieri asistieron a la
disertación brindada por Felipe Pigna, en el Centro
Educativo Tecnológico de Atilra.

Viernes 16/11: Los Concejales Cattaneo, Ferrero y
Trinchieri, asistieron a la presentación de la Obra de
Teatro “En estas hojas detallo cómo llegó el 25 de
mayo”, actividad auspiciada por este Cuerpo, la cual se
desarrolló en el Centro Educativo Tecnológico de Atilra.

Martes 20/11: A partir de las 7:00 se realizó trabajo en
Comisión. La concejala Andrea Ochat asistió al acto
realizado en plaza Libertad, en el marco del Día de la
Soberanía. Por su parte, la concejala María José Ferrero
concurrió a la Asamblea del Comité de Cuenca
Castellanos Zona Norte, en Colonia Aldao. Al mediodía,
en el Liceo Municipal,  los Concejales Cattaneo,  Gómez
y Trinchieri, participaron de una nueva reunión del
Consejo Asesor de Patrimonio Cultural Sunchalense.
También en este día, la concejala Andrea Ochat asistió a
la presentación realizada ante entidades de los
proyectos del Plan de Desarrollo de Sunchales 2030.

Miércoles 21/11: Desde las 13:30 se realizó trabajo en
Comisión. Por la tarde, la concejala Andrea Ochat asistió
a la entrega de distinciones en el marco de una nueva
edición del Certamen Literario Mario Vecchioli.
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El CONCEJAL CATTANEO MOCIONA QUE POR ARTÍTULO
62 DEL REGLAMENTO INTERNO DEL CUERPO  SE ALTERE
EL ORDEN DE LOS ASUNTOS ENTRADOS
INCORPORANDO COMO PRÓXIMO ASUNTO EL EXPTE.
00342FPCyS

Expte. N°: 00342FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Carlos Gómez
Adhesión: Andrea Ochat
Declara de Interés Ciudadano y Deportivo el
Campeonato de Fútbol logrado por el Club Atlético
Unión de Sunchales, en la Copa Santa Fe edición 2018.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GÓMEZ, MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD. SE PASA A UN CUARTO
INTERMEDIO Y POSTERIOR ENTREGA DE LA MENCIÓN

2
Comunicaciones Oficiales y Peticiones

Particulares
Expte. Nº: 00335NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Sr. Waldo Ariel Rodríguez
Solicita autorización para la presentación de
espectáculos musicales en vivo, no masivos, en el
horario de 22:00 a 02:00 horas, los fines de semana, en
el local ubicado en Av. Yrigoyen esquina España.-
EL CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL PASE A
COMISIÓN DEL PROYECTO Y SU COMUNICACIÓN AL DEM
Y SE APRUEBA

Expte. Nº: 00336NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Omar Suarez
Presenta reclamo por alcantarilla sin terminar en calle
Alem al 1516.-
EL CONCEJAL GÓMEZ MOCIONA EL PASE A COMISIÓN
DEL PROYECTO Y SU COMUNICACIÓN AL DEM Y SE
APRUEBA
Expte. Nº: 00337NP

Tipo: Nota Particular
Autoría: Ramiro González Echagüe
Expresa su preocupación sobre la construcción por
parte del DEM de una bicisenda de dos cuadras sobre
calle Suipacha.-
EL CONCEJAL LAMBERTI MOCIONA EL PASE A COMISIÓN
DEL PROYECTO Y SU COMUNICACIÓN AL DEM Y SE
APRUEBA

Expte. Nº: 00338NO
Tipo: Nota Oficial
Autoría: Coordinador Comité Ejecutivo del Instituto de
Desarrollo Territorial, Arq. Mario Brena
Solicita se incorpore en la página web del Concejo
Municipal un nuevo punto dentro del menú Normativas
que contenga exclusivamente todas las normas
urbanísticas locales.-
EL CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL PASE A
COMISIÓN DEL PROYECTO Y  SE APRUEBA

Expte. Nº: 00339NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Vecinos del Barrio Sancor y Colón
Expresan necesidades e inquietudes sobre varios temas
de interés público.-
EL CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL PASE A
COMISIÓN DEL PROYECTO Y SU COMUNICACIÓN AL DEM
Y SE APRUEBA

3
Decretos presentados por el DEM a título

informativo
Decreto Nº 2745/2018: Declara asueto para el personal
administrativo de la Municipalidad de Sunchales, el día
15 de noviembre en adhesión a la Ley Provincial Nº
13.155/10.-

Decreto Nº 2744/2018: Declara asueto administrativo el
día viernes 9 de noviembre de 2018 para el personal
municipal.-
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4
Respuesta del DEM a Minuta de

Comunicación:

Expte. N°: 00346DEM
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Remite respuesta a Minuta de Comunicación Nº
783/2018.-
EL CONCEJAL CATTANEO MOCIONA EL PASE A SUS
ANTECEDENTES Y SE APRUEBA

5
Despachos de Comisión

Expte. N°: 00136FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Leandro Lamberti
Dispone colocar en los edificios públicos municipales
cartelería con información relacionada a todos los tipos
de violencia de género.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00271DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Amplía y compensa partidas del Presupuesto Municipal
ejercicio 2018.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00329FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Adhieren: Carlos Gómez y Leandro Lamberti
Crea el Registro Municipal de instituciones y
organizaciones sin fines de lucro, que requieran de la
donación de un terreno municipal para la gestión de un
espacio propio o para la ejecución de un proyecto.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

6
Proyectos Presentados

Expte. N°: 00340DB
Tipo: Declaración
Autoría: Fernando Cattaneo
Adhesión: Andrea Ochat, María José Ferrero, Carlos
Gómez, Oscar Trinchieri y Leandro Lamberti
Declara de Interés Ciudadano y Cultural la visita de
Adela Basch, en el marco de la presentación de la obra
de teatro de su autoría “En estas hojas detallo cómo
llegó el 25 de mayo. La obra de la Revolución”.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00341C
Tipo: Ordenanza
Autoría: María José Ferrero
Autoriza al DEM a colocar carteles señalizadores en los
caminos hacia las zonas rurales donde se establezca la
prohibición de arrojar basura.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00342FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Carlos Gómez
Adhesión: Andrea Ochat
Declara de Interés Ciudadano y Deportivo el
Campeonato de Fútbol logrado por el Club Atlético
Unión de Sunchales, en la Copa Santa Fe edición 2018.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA.SE PASA A UN CUARTO
INTERMEDIO Y POSTERIOR ENTREGA DE LA MENCIÓN

Expte. N°: 00343PJ
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo
Solicita al DEM, proceda a dar cumplimiento a lo
normado por Ordenanza Nº 2728, a través de la cual se
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autoriza la construcción de un reductor de velocidad
sobre calle Dentesano entre Leguizamón y Lavalle.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00344PJ
Tipo: Declaración
Autoría: Fernando Cattaneo
Declara de Interés Cultural y Ciudadano el viaje a
realizar por la delegación de Sunchales a la ciudad de
Nova Petrópolis los días 23, 24 y 25 de noviembre.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL CATTANEO
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00345DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Modifica Ordenanza Nº 1294/1999 – Determina las
áreas urbanas, suburbanas y Rurales. Establece
Reglamento de Zonificación y Usos del Suelo.-

LA CONCEJALA OCHAT MOCIONA LA INCORPORACIÓN
FUERA DE LISTA DEL EXPTE. Nº 00347FPCyS COMO
ÚLTIMO PUNTO DE LOS ASUNTOS ENTRADOS

Expte. Nº: 00347FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Andrea Ochat
Declara de Interés Educativo y Cultural el 1º Festival
Intercolegial de Cine y Artes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL PROYECTO Y LA
RATIFACIÓN. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Finalizados todos los asuntos dispuestos en el Orden
del Día el Presidente del Cuerpo da por finalizada la
Sesión Ordinaria del día de la fecha siendo las 12:06hs.
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